## A16 现代金排

## 温的新

十年,说长不长,说短不短。这十年,有新建的、改建的学校,也有撤并的、消失的学校。文字之外,我们征集了部分新旧校园对比图,希望以更直观的方式呈现这十年的变化。

这里,有校舍之变,有操场之变,也有图书馆之变。硬件的变化,是教育投入的体现,是教育走向现代化的一部分,也是让更多孩子享有优质资源的应有之义。

征集的过程中,还有很多学校告诉我们,这十年的硬件变化并不是很明显,我们学校十年前就已经很先进了。说这话的老师,多少带着一些自豪感,让隔着屏幕的我们似乎也能感受到那份喜悦。

向好的变化,让人喜悦;一直走在现代化的前列,更加让人喜悦。





改造前的宁波市修人学校校舍(图右)。 2022年暑期改造后的宁波市修人学校校舍(图 左)。





宁波大学老图书馆,建于宁大建校初期,如 今已作他用(图右)。

2017年11月,宁波大学真诚图书馆落成启 用,成为宁大地标性建筑(图左)。





十年间,经过搬迁、改建,余姚市四明山镇中心幼儿园发生巨变(图右为旧园,图左为新园)。





2018年暑期改造前的宁波市江北区妙山小学(图右);改造后的宁波市江北区妙山小学(图左)。

■ 基金一览

过往业绩不代表未来表现,不等于产品实际收益 投资有风险 入市须谨慎

## 上投摩根叶敏:消费行业中长期投资价值不改

近些年来,我国本土品牌加速崛起,新国货的国内市占率和议价权均有较高提升,带来了较大的投资空间。然而,近期消费赛道经历了一些波动,不少投资者心生迷茫。近期,在上投摩根基金 Alpha Talk 系列品牌直播中,上投摩根基金经理兼研究部副总监叶敏指出,消费的生命周期非常长,公司经营的重点在于建立有

校舍变化

效护城河,维护好品牌形象和产品品质, 短期疫情不会影响消费品牌的长期价 值。

展望后市消费行业投资机会,上投摩根叶敏表示,消费行业的公司业务模式大多有较深的品牌护城河和壁垒,对于投资者而言就应该选择优质的消费公司并且长期持有。

黄 杰

■ 基金一览

过往业绩不代表未来表现,不等于产品实际收益 投资有风险 入市须谨慎

## 农银品质农业股票基金10月24日正式首发

民以食为天,稳住农业基本盘,促进农业高质高效才能夯实大国根基。为聚焦农业板块投资机会,农银汇理品质农业股票型证券投资基金(代码:A类016725 C类016726)将于10月24日起正式发行。

近年来,农业板块长期表现亮眼, 申万农业牧渔行业指数上涨657%, 沪深 300 指数上涨 494%,农业指数历史表现长期跑赢大盘主流指数,优质企业涨幅更多。但农业细分领域复杂,投资专业性强,投资者可通过农银品质农业股票基金布局农业板块,把握养殖周期、种业景气上升及农化工长期向好的三大投资机遇。

黄杰

本版图片均由学校提供